

夫妻經歷患難領悟情歌真諦

Celine Dion

復出獻唱更深情

加拿大樂壇天后 Celine Dion 自去年宣佈停工照顧患病的經理人丈夫 Rene Angelil 後，前日正式復出開騷，除了獲觀眾站立鼓掌外，又獲胞兄上台撐場，場面溫馨！與丈夫一同經歷患難，Celine 坦言現在唱情歌更能領略當中的真義。

■ Michel Dion 現身撐 Celine Dion。路透社



■ Celine Dion 向台下觀眾分享復出心情。法新社



■ Celine Dion 表演時獲觀眾站立鼓掌。路透社



Celine Dion 自去年 8 月透過其官方網站發表聲明，宣佈無限期暫停所有商業演出後，便一直專心照顧家庭及患喉癌的丈夫 Rene Angelil。Celine 早前特地於復出前接受訪問，大談丈夫近況，更傷感地透露丈夫希望死於她懷中。直至周四 (27 日)，Celine 終於正式復出重踏舞台，於拉斯維加斯舉行演唱會。Celine 於復出騷中以閃耀銀色長裙亮相，唱出多首經典作品，獻唱時七情上面，表現落力。其間，台上又播出 Celine 昔日演出片段。

讚丈夫堅強

Celine 於開騷前特地於台上舉行座談會，其胞兄 Michel Dion 亦有陪同現身。Celine 以黑底白波點裙現身，與樂迷暢談復出後的心情，她坦言現在唱情歌有一番新體會，更明白當中的意義：「雖然我唱了這些情歌已有一段很長的時間，現在我終於明白當中的意義了。現在這些歌對我而言已經顯得不一樣，歌詞比以往來得更更有生命。」她又開玩笑指：「我 3 位小朋友和丈夫都希望我站在這裡，雖然我未肯定自己是否已準備好。」言談間，她亦流露堅強的一面：「我很努力向孩子展示每個人一生中總會遇到病患及低潮，但總不能一直在哭及自怨自艾。」

席間，Celine 大讚丈夫堅強：「我覺得他將他的堅強傳遞了給我，他從無間斷地帶給我驚喜。」此外，她又透露會繼續錄新碟，明年計劃推出法文碟，2017 年將會推英文碟，認真忙碌。

■文：Kat



■ Celine Dion 以閃耀銀色 Deep V 裝現身復出騷。法新社

Taylor 尾場騷碌盡人情牌 賓艾佛力帶女捧場被「集郵」

美國鄉謠小天后 Taylor Swift 最近於洛杉磯舉行的巡迴演唱會於大前日 (26 日) 迎來最後一場，她碌盡人情牌邀請其好友荷里活青春女星 Selena Gomez、荷里活歌影雙棲男星 Justin Timberlake 及美國長壽連續劇《老友記》(Friends) 女星 Lisa Kudrow 擔任表演嘉賓。以一身黑色吊帶衫配熱褲上陣的 Selena 大晒豐滿上圍，搶去 Taylor 不少風頭，二人在台上合唱《Good For You》，而另一位嘉賓 Justin Timberlake 則表現投入，更唱到跪地。Selena 事後於社交網站感性留言表示與 Taylor 已認識將近 8 年，她又謂：「我已經等不及要向我們將來的孩子說我們一同在千人面前表演！我愛你 Taylor！」另外，Taylor 又仔 Lisa Kudrow 合唱《Smelly Cat》。

另外，有消息指荷里活性格男星賓艾佛力 (Ben Affleck) 當晚亦有帶同兩名愛女 Violet 及 Seraphina 捧場，他更特地帶女兒到後台找 Taylor，認真是廿四孝爸爸。有粉絲認出賓艾佛力，更上前找他「集郵」，他亦有求必應，被粉絲大讚親民又友善。

■文：Kat



■ Taylor Swift 找 Justin Timberlake 任尾場表演嘉賓。網上圖片



■賓艾佛力被女粉絲「集郵」。網上圖片

片岡愛之助認戀紀香

日劇《半澤直樹》中扮魁型稅局調查員黑崎的歌舞伎演員片岡愛之助，早前爆出與 44 歲日本女星藤原紀香緋聞，二人更被指已同居，但當時片岡否認同居，表示跟紀香只是朋友。可是，片岡昨日終於改口，在網上發文承認與紀香拍拖！片岡在網誌上亦表示與前女友熊切麻美已經斬斷，自己未曾同時喜歡兩個女人，否認一腳踏兩船。另外，片岡和紀香亦被昨天出版的《FRIDAY》斷正拍拖，據報道，紀香當日做了 3 個半小時 SPA 後，獲片岡開車接送。而雜誌照片中，見紀香攬着片岡的腰，非常甜蜜。他們之後開車返回女方住處，片岡直到隔天早上才離開。



■藤原紀香 (右) 日前被拍到與片岡愛之助拍拖，相當甜蜜。網上圖片

■文：Bosco

GD 分手後照開騷

韓國人氣男團 BIGBANG 隊長 G-Dragon (GD) 與緋聞女友、日本超模水原希子日前被韓國傳媒爆料，指二人因各有各忙而分手，然而，GD 昨晚繼續與隊友到長沙開騷。成為焦點的 GD 表現投入，似乎沒有被分手傳聞影響心情。另外，BIGBANG 早前宣佈將於 10 月 23 至 24 日於澳門威尼斯人金光綜藝館舉行首次演唱會「BIGBANG 2015 WORLD TOUR [MADE] in MACAO」，兩場演唱會超過 18,000 張門票於昨日上午 10 時公開發售後僅約兩小時即被粉絲搶購一空！



■GD 如常於長沙開騷。網上圖片

《喊·山》成釜山國際影節閉幕片

第 20 屆釜山國際電影節組委會正式公佈本屆電影節閉幕影片，導演楊子精心打磨的電影《喊·山》被釜山國際電影節選定為本屆電影節的閉幕影片。《喊·山》是楊子導演 2014 年新作，影片取景於山西通天峽。影片改編自著名女作家葛水準的同名小說，原著曾獲得第四屆魯迅文學獎及 2005 年人民文學獎等諸多殊榮。《喊·山》男主角王紫逸及女主角郎月婷是杜琪峯電影《華麗上班族》中主角之一，在《華》片中他們演出上甚有默契，電影《喊·山》的演出更再下一城，二人將故事人物沉積的感情爆發演繹得淋漓盡致，獲得高度認可。

■文：Bosco



■《喊·山》中郎月婷表現出色，值得期待。

周元吻金泰希助收視創新高

韓星周元及金泰希主演的韓劇《龍八夷》前晚播出第 8 集，收視率再創自己新高達 20.5%。另外，同時段播出的《夜行書生》收視率為 6.8%、《Assembly》收視率為 5.6%，周元帶着金泰希外出，二人在教堂上演吻戲，認真甜蜜蜜。韓劇第 8 集素有「咀噏定律」，難怪收視又再報捷，《龍八夷》收視率比上一集也升了 1.3%。

■文：Bosco



■周元與金泰希在劇中咀噏。網上圖片

娛聞雜碎

- 韓國男星金秀賢昨日為宣傳新劇《Producers》前往上海，他在仁川機場出發時不向大家鞠躬示好，十分親民。網上圖片
- 韓國女子組合少女時代，前晚在趕往錄製音樂節目途中，搭乘的保姆車與旁邊車輛發生擦撞，幸好成員們並無大礙。
- 「韓國長頸鹿」李光洙以宣傳大使身份現身上海，但原定 27 日、28 日兩天的行程，由於有關方面考慮到李光洙人氣太盛易生事故，所以把 28 日的行程取消。
- 韓國七人男團防彈少年團 (BTS) 今日在港開騷，昨日 7 子率先到港，成員們出關後立即上車，並未停下讓大家拍照。
- 日本模特兒及演員栗山千明日前因天雨路滑跌倒骨折，她已接受手術，預計要 2 個月才能痊癒。
- 英國男子組合 One Direction (1D) 早前宣佈將於明年 3 月開始暫時解散至少 1 年，1D 老闆 Simon Cowell 坦言暫休對他們而言是健康的事。
- 西班牙知名男星安東尼奧班達拉斯 (Antonio Banderas) 近日於 Twitter 上載自己在倫敦修讀設計的照片，並留言指課程嚴肅又有趣。
- 荷里活性感女星美瑾霍絲 (Megan Fox) 早前驚爆與丈夫 Brian Austin Green 離婚，她日前被傳媒拍到推着 BB 車現身街頭，並已脫婚戒。



金秀賢